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Concept Notulen ALV, Energie-U, 10 januari 2023 	
Aanwezigen: Paul van Seters, Annemarie Rullens, Toine Havelaar, Arthur Lippus, Corien van den Haak, Cees Jol, Wim Eshuis, Ton Sledsens, Anton Kiewiet, Rob Leenhouts, Jan Dirk Buining, Pieter Duif Verhoeven, Susanne Kers, Jan van Pijkeren, Rento Hermanns, Sander Willemsen, Jette Kaas, Gijs de Boer 

1. Opening 
Paul opent de ALV om 20.11 uur. We zijn bij elkaar in een onverwacht groot gezelschap. Het past net in het zaaltje van UCo. Dat is mooi na een aantal lastige coronajaren. We doen een voorstelrondje omdat niet iedereen elkaar kent. Het is een bont gezelschap van oude én nieuwe betrokkenen. 
 
2. Agenda 
We stellen de agenda vast zonder wijzigingen. 

3. Verslag ALV 13 september 2022 
N.a.v. de herbenoeming van Paul van Seters als voorzitter voor de derde termijn, vraagt Jan Dirk of hij tijdens zijn termijn blijft uitkijken naar een opvolger. Paul licht toe dat de benoeming van de voorzitter statutair anders is dan die van de overige bestuursleden. De voorzitter wordt benoemd voor een periode van drie jaar en kan daarna maximaal twee termijnen herbenoemd worden. Paul maakt zijn derde en laatste termijn vol maar blijft uitkijken naar een opvolger. 

Jan Dirk vraagt of er werk is gemaakt van de brainstorm met leden over de financiële situatie. Paul geeft aan dat er een werkgroep fondsenwerving is opgericht, o.a. in samenwerking met Ton Sledsens. Het versterken van de financiële positie van Energie-U staat hoog op de prioriteitenlijst van het bestuur voor 2023. 

4. Begroting 2023 
Tijdens de ALV van september is besloten om een aparte ALV te beleggen voor het bespreken van de begroting. Penningmeester Toine licht de begroting toe. Dit jaar hebben we meer inkomsten dan we verwachten uit te geven. Een belangrijk verschil met voorgaande jaren op de begroting is project Meijwetering, waarvoor we een groot bedrag hebben opgehaald bij leden. Dit bedrag zal wel weer worden uitgegeven. 

Corien vraagt waarom er grote bedragen op de begroting van Energie-U staan voor Buurtstroom en Meijewetering. Paul licht toe dat dit oorspronkelijk projecten waren van Energie-U, die zo groot zijn geworden dat ze op eigen benen zijn gezet (Buurtstroom) c.q. een eigen boekhouding vergen (Meijewetering). Buurtstroom is alweer een ruim aantal jaren een zelfstandige coöperatie, maar vormde lange tijd nog een personele unie met Energie-U. Zij geven ons opdrachten. Dat bedrag staat op de begroting. In Rijnenburg hebben we weer voor een andere vorm gekozen. Meijewetering hebben we besloten binnen Energie-U te houden. 

Ton vraagt of er per project een zin toelichting kan komen om onze ambities te verwoorden. We hebben ook een jaarplan geeft Sander aan. Daarin staan onze ambities. In de toelichting op de jaarrekening zullen we op dit punt tegemoet komen aan de ALV.  

Toine verwacht dat de kosten voor de vereniging Energie-U zullen stijgen. Met een provinciale subsidie denken we deze kosten op te kunnen vangen.

Anton vraagt of we Meijwetering in een aparte post kunnen begroten in plaats van onder de post collectieve opwekking, in de geest van het regelement dat voor Meijwetering is opgesteld. Sander geeft aan dat dat er vanaf dit jaar gaat komen. Voor de leden van het project moet transparant zijn wat in het project gaat en wat eruit gaat. Via Meijwetering hebben we ook een groot aantal nieuwe leden. We zijn nu met ruim 500 leden en er zal zo’n 10% bijkomen. Dat is belangrijk, ook gezien de ontwikkeling van Rijnenburg die ons ledenaantal inmiddels voorbij zijn. 

Wim vraagt waar onze ambities voor geothermie in de begroting staan. Dat staat onder het kopje warmtetransitie. We werken aan een rapport met Energie Samen en EBN over nieuwe samenwerking tussen private, publieke en maatschappelijke partijen op het vlak van geothermie. Dit is een eerste begin voor Energie-U op dit vlak. Daarnaast is er contact met de vier andere coöperaties uit Utrecht Oost over dit vraagstuk: hoe kunnen we in de regio hier een impuls aangeven? Of dit gaat lukken, moeten we afwachten. Het is ongelofelijk ingewikkeld. Veel ingewikkelder dan wind en zon op land. We zijn ermee bezig en er nauw bij betrokken, maar je ziet het nog niet terug in de begroting. 

Jan Dirk vraagt naar de verwachte dekking van de projecten over energiearmoede. De ledenraad van de Rabobank heeft hiervoor financiering toegezegd voor 2023. Jan Dirk vraagt waar dit staat op de begroting. Sander geeft aan dat we in 2022 een sponsorbedrag hebben ontvangen van Rabobank. Dat is een ander bedrag. Er zal in 2023 opnieuw een bijdrage van de Rabobank komen. Ook Domstad Lionscommissie wil met ons praten over financiële ondersteuning voor energiearmoede. 

Ton vraagt of de bijdragen uit projectbudgetten vervalt als we ook de subsidie van de provincie binnenhalen. Toine geeft aan dat we die toelage in dat geval blijven heffen en we dan ruimer in onze jas zitten voor verdere professionalisering van Energie-U.

5. Zonnepark Meijwetering 
Het woord is aan Anton: dit is het zevende jaar van project Meijwetering. Er komt een feestelijke opening, waarvoor we ook een provinciesubsidie hebben ontvangen. Volgens planning zal het zonneveld in februari worden gebouwd. Maar er staan veel plassen op het veld. 

Corien vraagt hoeveel het veld zal opwekken in verhouding tot een windmolen. Dit zal een fractie zijn licht Anton toe. We zijn van plan om de energie aan HDSR te gaan verkopen, onze partner die veel betekent voor ons in dit project. We zullen dan subsidieloos draaien. Dit is dus wel het eerste zonneveld in Utrecht, en dan ook nog coöperatief! De uitgifte van participaties en obligaties afgelopen jaar is zeer succesvol geweest. Er is 3 ton euro opgehaald binnen het postcoderoosgebied. Er is sprake van 2/3  lokaal eigendom. Daar zijn we heel erg trots op. Er zijn 170/180 huishoudens waar we de stroom voor opwekken. De stroom gaat direct naar de waterzuivering, zo omzeilen we de netgongestie problemen. 

Jan vraagt of het project kan worden uitgebreid. Dat zou eventueel kunnen. Dan moeten we panelen op de waterpartij leggen, maar de gemeente is daar niet heel blij mee. Jan heeft een suggestie om via de panelen ook waterstof op te wekken. Het Waterschap wil ook graag panelen op het water. 

Hierna licht Sander nog kort de stand van zaken toe voor de Harrijnse plas. Daar zitten we in een veel eerder stadium. Ook hier is de energievraag in de buurt, maar hier is geen kabel. Dat zou een extra project betekenen. Maar er zijn in de buurt veel verschillende ontwikkelingen die erop wijzen dat er veel stroom nodig zal zijn. Jan geeft aan dat het een goed idee is om de panelen te koelen en de warmte af te vangen. De ecologische effecten zullen gering zijn gezien de diepte van de plas. De gemeente heeft hier reeds een studie voor gedaan. 

Cees vraagt naar de stand van zaken rondom de geluidswal, ons “hoofdpijndossier”. We zijn nu in gesprek met het betreffende bedrijf en de gemeente om alsnog iets voor elkaar te krijgen op vlak van lokaal eigendom. De gemeente wil dat ook, en we zijn er dus mee bezig. Maar er zijn ook constructieproblemen met de wal. Als hier ontwikkelingen zijn, komt dit terug op de volgende ALV. 


6. Rondvraag en sluiting 
We zijn aan het slot gekomen van een positieve vergadering. 

Ton vraagt of Energie-U nadenkt over windmolens in Utrecht. Onze positie daarin is helder: als dit op een goede manier kan in Lage Weide dan zijn we daar graag bij betrokken. Maar het is eerst aan de gemeente om helderheid te bieden. We zien wel een kentering in de publieke opinie: er is nu een stuk meer enthousiasme en minder weerstand. 

Wim vraagt zich af wat in zijn wijk mogelijk is qua opwekking en opslag. Is het de ambitie van Energie-U om zich hier ook op te richten? Sander licht toe wat we doen op het vlak van elektriciteit en warmte. Als buurt kun je naar Energie-U stappen op vrijdag in UCo. 

Jan Dirk vraag of het bestuur bekend is met zorginitiatieven in Utrecht die we kunnen verbinden aan de energietransitie. 

Jan vraagt of waterstof in beeld is bij Energie-U. Sander geeft aan van niet. We zoeken nog een projectleider waterstof. Jan ziet een grote rol voor waterstof weggelegd, Ton gaat hier tegen in. Conversieverlies. Jan begrijpt de discussie. Maar: we moeten de trein niet missen. Wim zou hier als lid graag een keer een avond over hebben. Paul zegt toe dat we zo’n avond zullen organiseren. 

Rento vertelt over Expeditie warmte in Oog en Al. Er is 80.000 euro opgehaald via een subsidie om een haalbaarheidsonderzoek te realiseren, voor een warmtenet met aquathermie.  

Wij sluiten de vergadering om 21.43 uur. 
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